

Datum  
2017-08-23**KALLELSE****Nämnd/Organ:** Gatu- och samhällsmiljönämnden**Sammanträdesdatum:** 30 augusti 2017, klockan 18:00**Sammanträdeslokal:** Bergius, Stationsgatan 12**Ordförande:** Johan Lundqvist (MP)**Sekreterare:** Sara Östberg [sara.ostberg@ uppsala.se](mailto:sara.ostberg@ uppsala.se) 018-727 46 95

Närvarande vid arbetsutskottet 23 augusti 2017: Hilde Klasson (S), Per Mattsson (V), Ian Engblom Wallberg (KD), Hannes Beckman (M), Stojka Lakic (L) och Jonas Petersson (C)

Mötet är delvis öppet för allmänheten.

**Föredragningslista**

Nr	Ärenderubrik	Övriga uppgifter	Diarienummer
----	--------------	------------------	--------------

**Öppet sammanträde****Val av justerare och tidpunkt för justering****Fastställande av föredragningslista****Information**

**Nollmätning platsvarumärket**, föredragande 20 min  
Ebba Burman, kommunikationsstrateg, och  
Mats Eriksson, kommunikatör

**Parkeringstillstånd för rörelsehindrade**, 10 min  
föredragande Erika Lindén, Nora Saleh  
Mohammad och Ellinor Wik, handläggare

**Extraordinär händelse**, föredragande Åsa 10 min  
Hedin, naturvårdsstrateg

**Vett och etikett-kampanj**, föredragande 10 min  
Teresa Ugglä Kerrou, projektledare

	<b>Trafikstrategi/Trafikplan</b> , föredragande Sofia Gjerstad, områdeschef systemledning	10 min
	<b>Större projekt-lägesrapport</b> , föredragande Michael Eriksson, avdelningschef	10 min
	<b>Kunskapsspåret</b> (vid behov), föredragande Michael Eriksson, avdelningschef	
	<b>Beslutsärenden</b>	
1	<b>Månadsuppföljning per juli 2017</b>	GSN-2017-0170
2	<b>Fyllnadsval till kommunala handikapprådet</b>	GSN-2014-2897
3	<b>Fyllnadsval till gatu- och samhällsmiljönämndens arbetsutskott</b>	GSN-2014-2897
4	<b>Fyllnadsval till Uppsala kommuns cykelråd</b>	GSN-2017-0109
	<b>Stängt sammanträde</b>	
5	<b>Upphandling av projektering av Bro över Fyrisån vid Kungsängsesplanaden</b>	GSN-2017-1305

#### **Anmälningens ärenden 7 juni – 22 augusti 2017**

1. Nya ärenden
2. Protokoll från samverkansmöte stadsbyggnadsförvaltningen 15 juni 2017
3. Protokoll från extra samverkansmöte stadsbyggnadsförvaltningen 1 juni 2017
4. Protokoll från samverkansmöte stadsbyggnadsförvaltningen 12 maj 2017

#### **Detaljplaner på samråd till nämnden för kännedom**

Detaljplan för Luthagen 9:1 (dnr PBN 2015-003263)

Detaljplan för kvarteret Vapenhuset, (dnr PBN 2014-001703)

Länk till [planförslagen](#)

**Delegationsärenden 7 juni -22 augusti 2017**

1. P-tillstånd för rörelsehindrade (redovisas endast i pärm på mötet)
2. Trafikföreskrifter
3. Markupplåtelse
4. Komplettering av området för boendeparkering i Luthagen, delegat Johan Lundqvist, ordförande (dnr GSN-2016-0775)